

Uskoro kupanje na otvorenom bazenu

– Ukoliko vreme bude bilo dobro, sezona kupanja na otvorenom bazenu počće dvadesetog juna. Pripreme se privode kraju i zasad sve teče po planu – izjavio je Milan Stanišić, direktor Javnog komunalnog preduzeća „Mladost“.

Sumirajući do sada učinjeno, on je rekao da su pri kraju radovi na zameni električnih instalacija, čije je funkcionisanje bilo ugroženo zbog prošlogodišnjeg požara. Ostalo je da se prekontrolišu svi važni delovi koji se nalaze u podstanici otvorenog bazena i da se zamene elektromagnetni ventili.

Nakon toga će prvi put posle mnogo godina biti oprano i ofarbano korito bazena, a posle toga sledi puštanje vode i njeno zagrevanje. U planu je i da se postave nove klupe, obnove tribine, preurede travnjak i sportski tereni oko bazena i da se postave nove košarkaške table, a Dom omladine će i ove godine biti zadužen za muziku.



– ta biti od 10 do 18 sati za građanstvo, a posle toga na bazenu će trenirati sportski klubovi. I ove godine ćemo nagraditi đake time što će uz pokazanu đaćku knjižicu imati slobodan ulaz svakog ponedeljka. Cena ulaznica će i ovog leta, kao i već nekoliko godina unazad, za odrasle biti 150 dinara, za decu do deset godina 100 dinara, a za najmlađe do pet godina ulaz će biti besplatan. U odnosu na bazene u Beogradu, Kovačici i druge u našem okruženju to je znatno jeftinije.

–
R
a
d
n
o
v
r
e
m
e
ć
e
i
o
v
o
g
l
e

Hoćemo da omogućimo svoj deci čiji roditelji nemaju para da im omoguće letovanje da provode vreme na otvorenom bazenu, pa smo zato odlučili da cene i ove godine budu iste kao i prošle i prethodne godine – naglasio je Stanišić.

Inače, na sednici Gradskog veća koja je održana ovih dana data je saglasnost da naš grad učestvuje projektom za finansiranje radova na pokrivanju otvorenog bazena na javnom konkursu koji je raspisala Uprava za kapitalna ulaganja AP Vojvodine. To bi omogućilo da on radi cele godine i da bude neprestano na raspolaganju ne samo građanima već i sportistima i klubovima.

Ako se uzme u obzir da je Uprava za kapitalna ulaganja do sada finansirala slične poslove, kao i izgradnju potpuno novih bazena i u mnogo manjim gradovima od Pančeva, očekivano je da će inicijativa o natkrivanju otvorenog bazena biti finansijski podržana. Bilo bi poražavajuće da u odlučivanju o tome bude presudno to što u Pančevu, za razliku od pokrajine, nije na vlasti Demokratska stranka.

M. G.